Bai tap toan nang cao lop 2
Bai 1 : Tim x biét:
a)x+39+19=87+9 b)x —26=75—17 c)45+47—x=59+9

Bai 2 : Tinh nhanh:
a)17+25+13+45 b) 24 + 18 + 26 + 22 c)50+17+13+20

b) Dién s6 thich hop vao 6 trong

S hang | 536 490 [490 S6 bi trir | 989 989
Sohang | 342|536 | 205 Sotre | 576 | 576 430
Téng 878 695 Hiéu 413 413|786

Bai 3 : Tam vai trang dai 56 m va it hon tdm vai hoa 18 m . Hoi ca hai tdm vai dai bao nhiéu

mét?

Bai 4 : Cho hinh vé :

a) O hinh A4BE c6 cdc tam giac :



b) O hinh tam giac ACG c6 thém cac tam giac:

¢) O hinh tam gidgc ADH c6 thém céc tam gidc /
D

d) S6 tam giac co titcala:

Bai$5:

a) S6 ?

SG bi trir 789 916

769

974

So tru 456 302

240

506

650

Hiéu

33

207

522

b) Tim x biét:
112+ 143 +x =999 — 102

x - 123 =400 + 56

962 — x =869 — 28

Bai 6 : Anh cao 159 cm va cao hon em 24 cm . Héi ca hai anh em cao bao nhiéu cm ?




Bai 7 : Viét tén tat ca cac hinh tam giac c6 & hinh bén

Bai 8 :

a) Dién tir thich hop vao cau sau:

- Trong phép cong néu ta thém bao nhiéu don vi vao mot s6 hang va bét di bay nhiéu don vi &

s6 hang do thi t6ng hai SE AN A0 ........c.cveeeevieieiereeieeeeeeceeeeeeeee ettt aeesenas

Vidu: 97+55=100+52=.......

b) Tinh nhanh theo mau & vi du trén :

Bai 9 : Viét s theo mau

S6 viét bang ca chit S6 viét bang chit s6 Gom ¢6
S6 tram S6 chuc S6 don vi

Nam tram ba muoi bay 537 5 3 7
Bay tram hai muoi ba
Tam tram nam muoi
Chin tram linh nam

8 0 0

901
9 8 9

Bai 10 : V& thém 1 doan thang sao cho trén méi hinh vé& duéi day
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a) Co 2t giac va 1 tam giac b) Co 3 ti giac

Bai 11 : C6 1 tdi cam nang 9 kg va 1 qua can nang 1 kg . Dung loai can c6 2 dia em lam thé

nao can cho nguoi mua 5 kg cam duoc ?

Bai 12 : Tam vai trang dai 56 cm va it hon tdm vai vai hoa 18 cm . Hoi ca hai tdm vai dai bao

nhiéu cm ?

Bai 13 : Tim x biét:
112+ 134 + x =946 - 269 X - 123 =400 + 56 - 75 962 - x =869 - 28




Bai 14 : Dién tén cia moéi day s6 dudi day vao chd chdm va viét ti€p 3 so clia day:

a) DAY CAC SO 021 ;023 5 025 oottt ettt et s ae e e b e e aae s aeenneas
Lttt —eee e e e e ————eeeeeeaa————eeeeaaa————eeeeaaa————aeeeaaaa———eeeteaan———aeseeaana——aeean

b) Day cac s6 620 ; 622 ; 624

N

N

N

2
c¢) Day cac s6 620 ; 630 ; 640
d) Day cac s6 400 ; 500 ; 600

2 PPN

Bai 15 : C6 5 g6i keo dung déu s6 keo nhu nhau . Néu 14y 6 méi goi ra 8 cdi thi s6 keo con lai

bang s6 keo trong 3 gbi nguyén .

Ho6i méi géi dung bao nhiéu céi keo ?

Bai 16 :
a) Cho hinh vé :
S6 tam gidc ¢6 & hinh bén 1a :

Co thém .................... tam giic
Do la cac tam giac : ..................
Vacothém ............ tl giac



Bai 17 : C6 5 em di chung véi nhau dén truong . Trén duong di modi em gap 3 ban cung di dén

truong . Hoi tat ca 5 em gap bao nhiéu ban .

Bai 18 : C6 3 ngudi khach Hoa , Hai , Binh khi vé bat tay chao nhau . Mdi nguoi chi bt tay

ngudi khdc 1 1an . Hoi ¢6 tit ca bao nhiéu cdi bat tay .

Bai 19 : Dién ddu <, >, = thich hop vao ché trong ( VGi x khic 0 )

2) X+32 oo, 41 +x d) 42+ 21 +x ... 42 + 21
b) 56— Y oo 45—y 0)52 — 47 ..., 52— 47 —x
) X—26 oo x— 18 h) 29 + 42 — x ....42 + 29 + x

Bai 20 : C6 mot can dia va hai qua can loai 1kg va 5 kg . Lam thé nao can dugc 4 kg gao qua

mot 1an can ?

Bai 21: Tha 5 tuan nay la ngay 8 thang 7 . Hoi thit 5 tuan trudc 1a ngay nao ?




Bai 22 : Thi sau tuan nay la ngay 16 thang 9 . Hoi thit 7 tuan sau la ngay nao

Bai 23 : Hong mudn biét sinh nhat ctia minh 15 thang 6 1a ngay thit may .Ban Mai lai cho biét

ngay 7 thang 6 1a ngay thit 3. Em hay gitp ban Hong biét ngay sinh nhat cta ban 1a ngay thi

may ?

Bai 24 :

a) 6 hinh bén co tat ca ........... hinh tam giac
Do [a cac tam ZIAC ....evvvveeeeeeiiiieeeeeeee,
b) Vaco ... hinh chit nhat

Do 1a cac hinh chit nhat ................oooeeee,

Bai 25: An ¢6 12 vién bi . Binh ¢6 nhi€éu hon An 9 vién bi . Chung c6 it hon Binh 6 vién bi .

Hoi ca ba ban ¢6 bao nhiéu vién bi ?

Bai 26 : Ban An ¢6 9 vién bi . Néu An cho Binh 4 vién bi thi Binh ¢6 10 vién bi . Hoi ca hai

ban c6 bao nhiéu vién bi




Bai 26 : Trong hop c6 5 qua bong xanh 4 bong do va 3 bong vang . Lan khong nhin vao hop
14y ra 8 qua bong . Hoi c6 thé néi chic chén rang trong s6 bong 14y ra d6 :

a) Co6 it nhat 1 qua béng xanh dé dugc khong :

b) C6 it nhat 1 qua bong do duogc khong ?

Bai 27 : Tir can ddy 14 lit ddu em muon rét sang cdc can 5 lit va can 3 1it . Hoi c6 thé rét ddy

dugc may can 5 lit va can 3 lit ?

Bai 28 : Nga hai duoc 1 s6 hoa it hon 13 bong , gom hoa hong va hoa ctic . S6 hoa hong hon s6

hoa ctic 1a 10 bong . Hoi ¢c6 may bong hong ? My bong cic ?




Bai 29 : Trén san ca ga va vit ¢6 10 con . Héi ¢6 may con ga ? M4y con vit biét rdng ban An

dém s6 chan ga thi nhiéu hon 5 con . Pém s6 chan vit thi nhién hon 3 con ?

Bai 30 : Lan , Hong , Hoa c6 50 quyén v& . Lan ¢6 15 quyén vé kém Hoéng 6 quyén vo . Hoi

Hoéng , Hoa , mbi ban ¢6 mdy quyén v ?

Bai 31 : Thao , Thuy , Ha duoc 46 diém 10 . Thao duoc 17 diém 10 hon Thuy 3 diém 10 . Hoi

Thuy , Ha mdi ban duoc may diém 10 ?




Bai 32 : Tinh chu vi tam gidc ABC biét do dai cua cac canh lan lugt la AB=11cm ; BC=1
dm3cm ; CA = 1dm5cm ?

Bai 33 : Tinh chu vi tam gidc ABC biét canh AB dai 12 cm . Canh BC bang % canh AB . Canh

AC dai gap 3 lan canh BC ?

Bai 34 : Tinh chu vi tif gidc ABCD biét canh AB dai 8 cm , ngan hon canh BC 4 cm , canh BC

dai gap doi canh CD va canh AD la s6 16n nhat c6 1 chit s6 ?

Bai 35 : Tinh chu vi tif gidc ABCD biét s6 do canh ngan nhat AB1a 10 cm . S6 do cdc canh

ti€p theo 1a cac so tu nhién lién tiép .
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Bai 37 : C6 5 con chim nhét vao 4 cdi 1ong . C6 thé néi chic chan riang c6 it nhat 1 16ng nhot

2 con chim dugc khong ?

Bai 38 : C6 7 con ga nhot vao 3 cdi 16ng . Méi 16ng khong qua 3 con . Ban An n6i chic chin

rang ¢6 2 16ng nhot cing 1 s6 ga . Diéu d6 ding hay sai ? Vi sao ?

Bai 39 : Lan ¢6 10 bong vira hong vira cic . Hong nhiéu hon ctc . Lan cidm vao lo 5 bong . Hoi

c6 thé néi chic chan rang lo d6 c6 it nhat 1 bong hong duoc khong ?
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Pap an:

Bai 7 : 16 hinh tam giac

Bai 16: a) c6 5 tam gidc . 6 ti giic
b) Cé thém 4 tam gidc: MSQ ; NQR ; PRS; QRS , 6t gidc : MQRS ; NRSQ ; PSQR ;
MNSR ; NPSQ ; PMQR

Bai 24: a) 11 Tam giac b ) 3 hinh chit nhat

12



